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Készült: Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi 

Bizottsága nyílt ülésén.  

 

A Bizottsági ülés helye: a Városháza gróf Andrássy Gyula termében (3980 Sátoraljaújhely, 

Kossuth Lajos tér 5.) 

  

A Bizottsági ülés ideje: 2023. február 27. napján 

 

A Bizottság részéről megjelentek:  

             Csernai Ferencné bizottsági elnök 

Sebes Péter bizottsági tag 

Palicz István bizottsági tag (a napirendi pont közben érkezett) 

Bodnár Ferencné bizottsági tag  

Dr. Csomós Katalin bizottsági tag        

                        Zelina Dolóresz bizottsági tag  

 

Az ülésről távol maradt:     

Szabó János bizottsági tag             

 

Tanácskozási joggal meghívottak:  

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének valamennyi tagja 

Stumpf Imre Jánosné önkormányzati tanácsadó 

dr. Terdik Sándor jegyző 

dr. Fazekas Márk Péter aljegyző 

dr. Madák Tímea osztályvezető, Szervezési, Szociális és Hatósági Osztály 

Rácz-Tóth Nikoletta osztályvezető, Pénzügyi és Adóhatósági Osztály 

  Dr. Csiba Gábor egészségügyi szakreferens 

 

Tanácskozási joggal megjelentek: 

dr. Terdik Sándor jegyző 

dr. Fazekas Márk Péter aljegyző 

Rácz-Tóth Nikoletta osztályvezető, Pénzügyi és Adóhatósági Osztály 

Dr. Csiba Gábor egészségügyi szakreferens 

 

Jegyzőkönyvvezető: 
                       Buka Gabriella 

 

Csernai Ferencné bizottsági elnök: köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy a 

Szociális és Egészségügyi Bizottság határozatképes, mivel a 7 tagból 5 tag jelen van, egyben 

az ülést megnyitotta. Megkérdezte a bizottság tagjait, hogy az ülés napirendjével 

kapcsolatosan van-e észrevétel vagy egyéb javaslat.  

 

Tekintettel arra, hogy észrevétel, javaslat nem volt, az ülés napirendjét a meghívó szerint 

szavazásra bocsátotta.  

 

Az ülés tervezett napirendi pontját a jegyzőkönyvhöz csatolt meghívó tartalmazza.  
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S  z  a  v  a  z  á  s :  A Szociális és Egészségügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 5 tagja, 5 

igen szavazattal, - egyhangúlag - az ülés napirendjét az alábbiak szerint elfogadta. 

 

Napirendi pont: 

 

Előterjesztés a sátoraljaújhelyi II. és IV. számú felnőtt háziorvosi körzetek 

összevonásával kapcsolatos szándéknyilatkozat elfogadására és benyújtására  

Előterjesztő: dr. Terdik Sándor jegyző 

 

 

Előterjesztés a sátoraljaújhelyi II. és IV. számú felnőtt háziorvosi körzetek 

összevonásával kapcsolatos szándéknyilatkozat elfogadására és benyújtására 
 

Csernai Ferencné bizottsági elnök: Sátoraljaújhelyben a II. és a IV. számú felnőtt 

háziorvosi körzet már hosszú ideje betöltetlen és helyettesítéssel megoldott a feladatellátás. 

Jelenleg a II. számú felnőtt háziorvosi körzetben Dr. Molnár Erika Emese, míg a IV. számú 

felnőtt háziorvosi körzetben Dr. Kemecsei Miklós tartós helyettesítési szerződés útján látja el 

az orvosi feladatokat. Dr. Molnár Erika Emese kezdeményezte, hogy Sátoraljaújhelyben 

szeretne praxisjogot és a városban szeretné ellátni az orvosi feladatait  

 

Kérdések, vélemények: 

 

Dr. Csiba Gábor egészségügyi szakreferens: a megváltozott jogszabály következtében a 

praxiskezelő az Országos Kórházi Főigazgatóság Alapellátási Igazgatósága lett, az 

önkormányzatok felterjesztési és egyetértési joggal rendelkeznek. A megváltozott jogszabályi 

környezetre, az önkormányzat a praxiskezelő szervnél szándéknyilatkozat formájában 

kezdeményezheti a körzetösszevonást. 

 

Róth József képviselő: megkérdezte, hogy tudja ellátni egy orvos a két körzetet, hiszen a két 

körzethez 3269 fő tartozik. 

 

Csernai Ferencné bizottsági elnök: ez a szám a II. és a IV. számú körzet területi lakosságát 

jelenti, hogy hányan vannak oda bejelentve, de nincs biztosíték arra, hogy a tényleges 

betegkártya szám is 3269 fő. Hosszú ideig betöltetlen volt a IV. számú felnőtt háziorvosi 

körzet onnan már a betegek nagy része más orvoshoz vitte a kártyáját.  

 

dr. Terdik Sándor jegyző: a két körzet betegellátása helyettesítéssel volt megoldva, a 

helyettesítő orvos ellátta a saját körzetét is. A hosszú ideje betöltetlen körzet finanszírozása 

60%-ra csökkent. Hosszú ideje próbálkozik a hivatal betölteni a két körzetet, de sajnos nem 

jelentkeztek háziorvosok a feladatellátásra. A többi körzetben is a felnőtt háziorvosok életkora 

magas és a leterheltségük is nagy és sajnos bármikor bekövetkezhet egy olyan probléma, hogy 

kiesik más háziorvos is. A mostani jogszabályi környezet tekintetében előfordulhat, hogy az 

alapellátás is kikerül az önkormányzat kötelező feladatai közül.  

 

Róth József képviselő: megkérdezte, hogy mi lehet az oka, hogy nem jelentkeznek a 

háziorvosi körzet betöltésére.  
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Dr. Csiba Gábor egészségügyi szakreferens: sajnos nem csak Sátoraljaújhelyben vannak 

betöltetlen körzetek, hanem országszerte problémát jelent. Budapesten egy jobb kerületben is 

évek óta vannak betöltetlen körzetek. Egy nemrég megjelent újságcikkben is benne volt, hogy 

30 év alatti háziorvos mindössze 6 van, a háziorvosok 18-a 40 év alatti, a többi 60-80 év 

közötti és még 80 év feletti korban lévő háziorvos is praktizál.  

 

Palicz István bizottsági tag megérkezett. 

 

Dr. Csomós Katalin bizottsági tag: a háziorvosok 47%-a 60 év feletti. 

 

Dr. Csiba Gábor egészségügyi szakreferens: a koncepció az, hogy 2028.-ig a körzetek 

átszabása történjen meg. A meglévő körülbelül 700 üres körzet úgy fog eltűnni, hogy a 

körzethatárokat meg módosítják, így kevesebb körzet lesz az országban. Ez nem a probléma 

valós megoldása, hanem egy adminisztrációs megoldás. Véleménye szerint a rezidens képzés 

alatt kellene népszerűsíteni a háziorvosi feladatellátást.  

 

Tekintettel arra, hogy más kérdés, vélemény nem hangzott el, Csernai Ferencné a bizottság 

elnöke szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint a Szociális és Egészségügyi Bizottság 

javasolja a képviselő-testületnek, a sátoraljaújhelyi II. és IV. számú felnőtt háziorvosi 

körzetek összevonásával kapcsolatos szándéknyilatkozat elfogadására és benyújtására 

vonatkozó előterjesztés elfogadását. 

 

S  z  a  v  a  z  á  s :  A Szociális és Egészségügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 6 tagja, 6 

igen szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta: 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

Szociális és Egészségügyi Bizottsága 

75/2023.(II.27.) határozata 

a sátoraljaújhelyi II. és IV. számú felnőtt háziorvosi körzetek összevonásával 

kapcsolatos szándéknyilatkozat elfogadásáról és benyújtásáról 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi 

Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a sátoraljaújhelyi II. és IV. számú felnőtt 

háziorvosi körzetek összevonásával kapcsolatos szándéknyilatkozat elfogadására és 

benyújtására vonatkozó előterjesztést fogadja el. 

 

 

Tekintettel arra, hogy egyéb kérdés, felvetés nem hangzott el Csernai Ferencné bizottsági 

elnök megköszönte a részvételt az ülést bezárta. 

 

K. m. f. 

 

 

 

Bodnár Ferencné sk.                Csernai Ferencné sk. 

Jegyzőkönyv-hitelesítő         Bizottság elnöke 


